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Έκτακτη (Δια περιφοράς) Συνεδρίαση Διοικούσας Επιτροπής  Περιφερειακού 
Τμήματος Τεχνικού   Επιμελητηρίου  Ν. Εύβοιας

συνεδρίαση με αριθμό 2 έτους 2026 από 09 Φεβρουαρίου 2026

Σήμερα την 09η  του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2026 ημέρα της εβδομάδος 
Δευτέρα και ώρα 14:30, στα γραφεία του Τμήματος, συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ (δια 
περιφοράς μέσω e-mail ή τηλεφώνου) συνεδρίαση η Διοικούσα Επιτροπή, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 61/09.02.2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, 
για συζήτηση και λήψη απόφασης στο μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Στην δια περιφοράς μέσω e-mail ή τηλεφώνου συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 9 μελών, συμμετείχαν τα 24 ως 
εξής:

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
παρευρέθηκαν τα επτά (7) παρακάτω µέλη: 

Παρόντα                    

1.Σαλταγιάννης Ιωάννης/Πρόεδρος                      
2.Κοίλιαρη Σταματούλα/Αντιπρόεδρος                 
3.Κούπριζας Βασίλειος/ Γραμματέας 
4.Κωστούρος Μιχαήλ
5.Σκούρος Δημήτριος
6.Ανυφαντή Φρατζέσκα
7.Κυριάκης Ιωάννης

Παρούσα για την γραμματειακή υποστήριξη η υπάλληλος του ΤΕΕ/Π.Τ.Ε: Αντωνιάδου 
Παναγιώτα. 

1ο θέμα (μοναδικό): αριθμό απόφασης 1/Σ2/2026: Ορισμός εκπροσώπου για τις 
συναλλαγές με την Τράπεζα Eurobank, καθώς και για τη διαχείριση του e-banking 

Ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει για τον δια περιφοράς  κατεπείγοντα 
χαρακτήρα της Συνεδρίασης λόγω προθεσμιών. Αφορά εξαιρετικά επείγον θέμα που  
δεν μπορεί να περιμένει την επόμενη τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε.. για λόγους 
εύρυθμης λειτουργίας της Περιφερειακού Τμήματος, ήτοι τακτοποίηση λογιστικών- 
ταμειακών εκκρεμοτήτων και διαχείρισης τραπεζικών συναλλαγών. 

Το Σώμα ενέκρινε Ομόφωνα το κατεπείγον (δια περιφοράς) της Συνεδρίασης και την 
υπ’ αριθ. 61/09.02.2026 πρόσκληση ως κατεπείγουσα.

Ακολούθως ο Πρόεδρος, ενημέρωσε τηλεφωνικά ή με e-mail τα συμμετέχοντα  
μέλη για το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, που είναι ο ορισμός 
εκπροσώπου για τις συναλλαγές με την Τράπεζα Eurobank, καθώς και για τη 
διαχείριση του e-banking. 

Απόντα
1. Λάππας Κωνσταντίνος
2.Χαϊνα Αθηνά
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Συνεχίζοντας ανέφερε,  ότι για τις παραπάνω αναφερόμενες συναλλαγές 
προτείνεται η  υπάλληλος του ΤΕΕ Περιφερειακό Τμήμα Εύβοιας κυρία Ευφροσύνη 
Αγγελή. Η παραπάνω εκπρόσωπος θα ενεργεί εκ μέρους του ΤΕΕ/Π.Τ.Ε. σε  
συναλλαγές που σχετίζονται με την χρηματοοικονομική διαχείριση με την Τράπεζα 
Eurobank, για άνοιγμα και κλείσιμο λογαριασμού και για οποιεσδήποτε άλλες 
τραπεζικές συναλλαγές (αναλήψεις, καταθέσεις, έκδοση επιταγών) καθώς και για τη 
διαχείριση του e-banking (πληρωμές λογαριασμών, πληρωμές προμηθευτών, 
πληρωμές απαιτήσεων σε φορείς του Δημοσίου, κλπ).

Σε συνέχεια της καταγραφής των απαντήσεων των μελών που συμμετείχαν 
στην δια περιφοράς συνεδρίαση, ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά          

Η Δ.Ε. ομόφωνα αποφασίζει

Ορίζει την υπάλληλο του ΤΕΕ Περιφερειακού Τμήματος Εύβοιας κυρία 
Ευφροσύνη Αγγελή, εκπρόσωπο για τις συναλλαγές του ΤΕΕ Περιφερειακού 
Τμήματος Εύβοιας, με την Τράπεζα Eurobank, καθώς και για τη διαχείριση του e-
banking. 

Επικυρώνεται αυθημερόν  

Η απόφαση αυτή πήρε α.α. 1/Σ2/2026   

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως ορίζει ο 
νόμος

Ακριβές απόσπασμα
Χαλκίδα 9 Φεβρουαρίου 2026

                 Ο Πρόεδρος                                   Ο   Γεν. Γραμματέας

Σαλταγιάννης Ιωάννης                                             Κούπριζας Βασίλειος
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